

г. Махач-Ка

вспомогательный

● В будущем году труппа Кумыкского музыкально - драматического театра имени А.-П. Салаватова пополнится молодыми исполнителями, которые сейчас занимаются в специальной студии Тбилисского института театрального искусства.

Во время летних каникул студенты этой студии побывали в гостях у труженников Буйнакского, Хасавюртовского, Ленинского районов. Они показали более пятидесяти спектаклей по

пьесе румынского драматурга Эфтимну «Человек, который видел смерть».

Сейчас студенты, приступив к занятиям, работают над дипломным спектаклем — музыкальной комедией Долидзе «Котэ и Кето».